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進階疑難排解

若要完成OnCommand Insight 您的不完整組態、您必須使用進階疑難排解工具。這些工具
會在瀏覽器中執行、並從*管理*>*疑難排解*頁面開啟。

若要在瀏覽器中開啟進階疑難排解工具、請按一下頁面底部的*進階疑難排解*連結。

進階疑難排解工具可讓您檢視各種報告、系統資訊、安裝的套件和記錄、以及執行許多動作、例如重新啟動伺服
器或擷取單位、更新DWH註釋、以及匯入註釋。

請參閱「進階疑難排解」頁面以取得所有可用選項。

設定忽略動態資料的小時數

您可以設定OnCommand Insight 不更新動態資料（例如已用容量）的時候數。如果使用預
設的六小時、但未發生任何組態變更、則在預設的時數之後、報告才會以動態資料更新。
此選項可改善效能、因為此選項只會在動態資料變更時延遲更新。

關於這項工作

如果為此選項設定值、OnCommand Insight 則會根據下列規則更新動態資料：

• 如果沒有發生組態變更、但容量資料有所變更、則不會更新資料。

• 只有在此選項中指定的逾時後、才會更新動態資料（組態變更除外）。

• 如果發生組態變更、則會更新組態和動態資料。

受此選項影響的動態資料包括：

• 容量違規資料

• 檔案系統已配置容量和已用容量

• Hypervisor

◦ 虛擬磁碟使用容量

◦ 虛擬機器使用容量

• 內部Volume

◦ 資料分配容量

◦ 資料使用容量

◦ 重複資料刪除技術的節省

◦ 上次已知存取時間

◦ 上次Snapshot時間

◦ 其他已用容量

◦ Snapshot計數
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◦ Snapshot已用容量

◦ 總使用容量

• iSCSI工作階段啟動器IP、目標工作階段ID和啟動器工作階段ID

• qtree配額已使用容量

• 配額已用檔案和已用容量

• 儲存效率技術、獲利/損失及潛在獲利/損失

• 儲存資源池

◦ 資料使用容量

◦ 重複資料刪除技術的節省

◦ 其他已用容量

◦ Snapshot已用容量

◦ 總使用容量

• Volume

◦ 重複資料刪除技術的節省

◦ 上次已知存取時間

◦ 已用容量

步驟

1. 在Insight工具列上、按一下*管理*、然後選取*疑難排解*。

2. 在頁面底部的「其他工作」區域中、按一下「進階疑難排解」連結。

3. 按一下「進階設定」索引標籤、在「擷取動態屬性」區段中、輸入OnCommand Insight 應忽略「擷取動態
屬性」動態資料的小時數。

4. 按一下「 * 儲存 * 」。

5. （選用）若要重新啟動擷取單位、請按一下*重新啟動擷取單位*連結。

重新建立本機擷取單元會重新載入OnCommand Insight 所有的「不景點資料來源」視圖。此變更會在下次
輪詢期間套用、因此您不需要重新啟動擷取設備。

為客戶支援產生記錄

如果客戶支援部門要求、請產生伺服器、擷取或遠端記錄、以供疑難排解之用。

關於這項工作

如果NetApp客戶支援要求、請使用此選項來產生記錄。

步驟

1. 在Insight工具列上、按一下*管理*、然後選取*疑難排解*。
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2. 在頁面底部的「其他工作」區域中、按一下「進階疑難排解」。

3. 在「進階」功能表的下一頁、按一下「疑難排解」連結。

4. 按一下「記錄」索引標籤、然後選取要下載的記錄檔。

此時會開啟一個對話方塊、讓您開啟記錄檔或將記錄儲存在本機。

顯示系統資訊

您可以顯示OnCommand Insight 部署了該伺服器之系統的Microsoft Windows IP組態資
訊。

步驟

1. 在Insight工具列上、按一下*管理*、然後選取*疑難排解*。

2. 在頁面底部的「其他工作」區域中、按一下「進階疑難排解」連結。

3. 在「進階疑難排解」頁面上、按一下「報告」索引標籤。

4. 按一下*系統資訊*。

Windows IP組態包括主機名稱、DNS、IP位址、子網路遮罩、作業系統資訊、 記憶體、開機裝置和連線名
稱。

列出安裝OnCommand Insight 的元件

您可以顯示已安裝OnCommand Insight 的各種元件清單、包括庫存、容量、尺寸、 以及
資料倉儲檢視。客戶支援部門可能會要求您提供此資訊、或者您可能想要查看安裝的軟體
版本及安裝時間。

步驟

1. 在Insight工具列上、按一下*管理*、然後選取*疑難排解*。

2. 在頁面底部的「其他工作」區域中、按一下「進階疑難排解」連結。

3. 在「進階疑難排解」頁面上、按一下「報告」索引標籤。

4. 按一下*安裝的軟體套件*。

計算資料庫物件數目

若要判斷OnCommand Insight 還原資料庫中的物件數量、請使用「計算比例」功能。

步驟

1. 在Insight工具列上、按一下*管理*、然後選取*疑難排解*。

2. 在頁面底部的「其他工作」區域中、按一下「進階疑難排解」連結。
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3. 在「進階疑難排解」頁面上、按一下「報告」索引標籤。

4. 按一下*計算比例*。

重新啟動OnCommand Insight 伺服器

當您重新啟動OnCommand Insight 伺服器時、請重新整理頁面、OnCommand Insight 然
後再次登入此功能。

關於這項工作

這兩種選項僅應在NetApp客戶支援部門提出要求時使用。重新啟動之前不會進行任何確認。

步驟

1. 在Insight工具列上、按一下*管理*、然後選取*疑難排解*。

2. 在頁面底部的「其他工作」區域中、按一下「進階疑難排解」連結。

3. 在「進階」功能表的下一頁、按一下「動作」索引標籤。

4. 按一下*重新啟動伺服器*。

使用移轉選項移動MySQL資料

您可以使用將MySQL資料目錄移轉到不同的目錄。您可以保留目前的資料目錄。您可以使
用疑難排解功能表上的移轉選項、也可以使用命令列。本程序說明如何使用*疑難排解*>*

移轉MySQL資料*選項。

關於這項工作

如果您保留目前的資料目錄、它將保留為備份並重新命名。

步驟

1. 在Web UI中、按一下「管理」、然後選取「疑難排解」。

2. 按一下*進階疑難排解*。

3. 選擇* Actions （操作）選項卡

4. 選擇*移轉MySQL Data*。

5. 輸入您要移轉資料的路徑。

6. 若要保留現有的資料目錄、請勾選*保留現有的資料目錄。*

7. 按一下*移轉*。

使用命令列移動MySQL資料

您可以使用將MySQL資料目錄移轉到不同的目錄。您可以保留目前的資料目錄。您可以使
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用疑難排解功能表上的移轉選項、也可以使用命令列。本程序說明如何使用命令列。

關於這項工作

如果您保留目前的資料目錄、它將保留為備份並重新命名。

您可以使用「移轉MySQL資料」公用程式、也可以使用 java -jar mysqldatamigrator.jar 選

項OnCommand Insight \bin\mysqldatamigrator 應使用下列參數的位置：

• 必要參數

◦ 路徑

將複製資料資料夾的新資料路徑。

• 選用參數

◦ * myCnf <my .cnf file> Set*

◦ 備份

如果設定此旗標、則會重新命名目前的資料資料夾、但不會刪除。

步驟

1. 請至此處存取命令列工具： <installation path> \bin\mysqldatamigator\mysqldatamigator.jar`

使用範例

java -jar mysqldatamigrator.jar -path "C:\<new path>" -doBackup

強制註釋更新

如果您已變更註釋並想要立即在報告中使用註釋、請使用其中一個強制註釋選項。

步驟

1. 在Web UI中、按一下「管理」、然後選取「疑難排解」。

2. 在頁面底部、按一下「進階疑難排解」連結。

3. 按一下「動作」索引標籤。

4. 選取下列其中一個選項：

◦ 更新DWH附註、強制更新資料倉儲中的附註、以供報告使用。

◦ *更新DWH附註（包括刪除）*強制更新資料倉儲中的註釋（包括刪除的物件）以供報告使用。
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檢查伺服器資源的狀態

此選項會顯示OnCommand Insight 支援伺服器的資訊、包括伺服器記憶體、磁碟空間、作
業系統、以及CPU和OnCommand Insight 包含InnoDB資料大小和資料庫所在磁碟可用空
間等資料庫資訊。

步驟

1. 在Insight工具列上、按一下*管理*、然後選取*疑難排解*。

2. 在頁面底部的「其他工作」區域中、按一下「* OnCommand Insight 」「Portal *」連結。

3. 在「進階」功能表的下一頁、按一下「疑難排解」連結。

4. 按一下*伺服器資源狀態*。

*對於進階OnCommand Insight 版的支援對象：*系統管理員可以執行一些SQL測試、從資訊摘要結尾的按鈕
檢查資料庫和伺服器的回應時間。如果伺服器資源不足、此選項會顯示警告。

尋找重影資料來源

如果您已移除裝置、但仍保留裝置資料、您可以找到任何重影資料來源、以便將其移除。

步驟

1. 在Web UI中、按一下「管理」、然後選取「疑難排解」。

2. 在頁面底部的「其他工作」區域中、按一下「進階疑難排解」連結。

3. 在* Reports*（報告）選項卡上，單擊* Ghost* Data Sources"（*重影資料來源）鏈接。

用自己的裝置資訊製作一份原創者清單OnCommand Insight 。

新增遺失的磁碟機型

如果擷取因為不明的磁碟機型而失敗、您可以將遺失的磁碟機型新增至

new_disk_models.txt 歸檔並再次執行擷取。

關於這項工作

在以不完整的擷取方式輪詢儲存設備OnCommand Insight 時、會讀取儲存設備上的磁碟機型。如果廠商在陣列
中新增Insight不知道的新磁碟機型、或是Insight尋找的型號與儲存裝置傳回的型號不符、則取得該資料來源將會
失敗並顯示錯誤。為了避免這些錯誤、必須更新Insight已知的磁碟機型資訊。Insight新增了新的磁碟機型、提供
更新、修補程式和維護版本。不過、您可能決定手動更新此資訊、而非等待修補程式或更新。

由於每五分鐘就會讀取磁碟模型檔案、因此您輸入的任何新資料模型資訊都會自動更新OnCommand Insight 。
您不需要重新啟動伺服器、變更才會生效、但您可以選擇重新啟動伺服器、以及任何遠端擷取設備（Raus）、
讓變更在下次更新之前生效。
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磁碟模型更新會新增至 new_disk_models.txt 檔案位

於<SANScreenInstallDir>\wildfly\standalone\deployments\datasources.war 目錄。在更新之

前、請先瞭解描述新磁碟模型所需的資訊 new_disk_models.txt 檔案：檔案中的資訊不準確會產生不正確的
系統資料、並可能導致擷取失敗。

請依照下列指示手動更新Insight磁碟機型：

步驟

1. 找出適用於您磁碟機型的適當資訊。

2. 使用文字編輯器開啟 new_disk_models.txt 檔案：

3. 新增新資料來源的必要資訊。

4. 將檔案儲存在中

<SANScreenInstallDir>\wildfly\standalone\deployments\datasources.war 目錄。

5. 備份 new_disk_models.txt 檔案移至安全位置。在後續OnCommand Insight 任何的版本更新中、此檔
案將會被覆寫。如果升級後的檔案中沒有您的磁碟機型資訊、您必須重新輸入。

找出新磁碟機型所需的資訊

若要找出磁碟機型資訊、請識別廠商和型號、然後執行網際網路搜尋。

關於這項工作

尋找磁碟機型資訊就像執行網際網路搜尋一樣簡單。搜尋前、請務必記下廠商名稱和磁碟機型號。

步驟

1. 建議您使用進階網際網路搜尋廠商、機型及文件類型「PDF」、以尋找廠商的資料表及/或磁碟機安裝指南。
這些資料表通常是廠商磁碟資訊的最佳來源。

2. 廠商規格並不一定會根據完整的機型編號提供所有必要資訊。在廠商網站上搜尋模型編號字串的不同部分、
以找出所有資訊、通常很有用。

3. 找到磁碟廠商名稱、完整型號、磁碟大小和速度、以及介面類型、以便在OnCommand Insight 支援中定義
新的磁碟機型。您可以使用下表作為指南、在找到這些資訊時予以注意：

針對此欄位： 這是： 請輸入：

機型編號（又稱為Key） 必要

廠商 必要

磁碟速度（RPM） 必要

大小（單位：GB） 必要

介面類型（選取一項） 必要 ATA、SATA、SATA2、SATA3、F

C、 SAS、FATA、SSD、其他
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搜尋時間（毫秒） 選用

最大傳輸率（單位：MB/sec） 選用

介面傳輸率（以MB/秒為單位） 選用

連結至廠商/機型資訊 選用但建議使用

4. 在中輸入該資訊 new_disk_models.txt 檔案：請參閱 "new_disk_models.txt檔案的內容" 格式、順序和
範例。

new_disk_models.txt檔案的內容

。 new_disk_models.txt 檔案有必填欄位和選用欄位。這些欄位以逗號分隔、因此請
勿在欄位中使用逗號_within。

除了搜尋時間、傳輸率和其他資訊以外、所有欄位都是必填欄位。如果有、請在「add_info」欄位中加入廠商/

機型網站連結。

使用文字編輯器、針對您要新增的每個新磁碟機型、依此順序輸入下列資訊（以逗號分隔）：

1. 金鑰：使用機型編號（必填）

2. 廠商：名稱（必填）

3. 型號：完整數字（通常與「key」（機碼）相同）（必填）

4. 磁碟*的* rpm：例如10000或15000（必要）

5. 大小：容量（單位：GB）（必填）

6. 介面類型：ATA、SATA、FC、SAS、FATA、 SSD、其他（必要）

7. 搜尋時間：單位為毫秒（選用）

8. 潛在傳輸率：可能的傳輸率（以MB/秒為單位）磁碟本身的最大傳輸率。（選用）

9. 介面傳輸率：主機往返主機的速率（以MB/秒為單位）（選用）。

10. 其他資訊：您想要擷取的任何其他資訊。最佳實務做法是輸入找到規格的廠商頁面連結、以供參考（選用）

對於任何保留空白的選用欄位、請務必包含逗號。

範例（每一行均無空格）：

ST373405,Seagate,ST373405,10000,73,FC,5.3,64,160,http://www.seagate.com/staticfil

es/support/disc/manuals/enterprise/cheetah/73(LP)/100109943e.pdf

SLR5B-M400SS,HITACHI,SLR5B-M400SS,1000000,400,SSD,,,,

X477_THARX04TA07,TOSHIBA,X477_THARX04TA07,7200,4000,SATA,9.5,,,https://storage.to

shiba.eu/export/sites/toshiba-sdd/media/products/datasheets/MG03ACAxxxY.pdf
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